中申科普天科技股份有限公司 关于公司募集资金专户部分资金解除冻结暨银行账户 被冻结的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

中电科普天科技股份有限公司(简称"本公司"或"公司")非公开发行募 集资金专项账户(信息技术服务基地建设项目)中的冻结资金部分已解除冻结, 具体如下:

一、资金冻结的基本情况

公司非公开发行募集资金专项账户(信息技术服务基地建设项目),开户银 行广发银行股份有限公司广州分行营业部,账号 9550880021016300642,账户性 质专用存款账户,分别被冻结资金 24,920,000.00 元、14,844,870.13 元、 16,646,831,51 元、8,650,000,00 元,合计65,061,701.64 元。随后在2023 年 3 月解除部分冻结资金 24,920,000.00 元,剩余冻结金额合计为 40,141,701.64 元。

上述具体内容详见公司于 2023 年 2 月 18 日、2023 年 3 月 8 日披露的《关 于公司募集资金专户部分资金被冻结的公告》(公告编号: 2023-007)、《关于 公司募集资金专户部分资金解除冻结的公告》(公告编号: 2023-012)。

二、资金解除冻结的进展情况

公司向法院申请以公司自有资金置换被冻结的募集资金账户资金,近日,公 司募集资金银行账户中的剩余冻结资金部分已解除冻结,并恢复正常使用,具体 情况如下:

公司 夕称	开户银行	银行账号	解除冻结金额
公司名称	开广顿1	100 1	(元)

中电科普天科 技股份有限公司	广发银行股份有 限公司广州分行 营业部	9550880021016300642	14, 844, 870. 13
中电科普天科 技股份有限公司	广发银行股份有 限公司广州分行 营业部	9550880021016300642	16, 646, 831. 51
	31, 491, 701. 64		

截至 2023 年 5 月 25 日,募集资金账户中剩余冻结金额合计为 8,650,000.00 元。

置换后,被冻结银行账户具体情况如下:

公司名称	开户银行	银行账号	冻结金额 (元)
中电科普天科技 股份有限公司	***滨江东支行	***0103	14, 844, 870. 13
中电科普天科技 股份有限公司	***滨江东支行	***0103	16, 646, 831. 51
	31, 491, 701. 64		

上述被冻结银行账户非公司主要银行账户。截至本公告披露日,除被冻结资金外,账户内的其他资金可以正常使用,不会对公司的正常运行、经营管理造成实质性影响。

截至目前,前述资金冻结所涉事项尚在处理中,公司将持续关注事项的进展,按照法律、法规及时履行相应的信息披露义务,并依法采取措施保护公司的合法权益。

特此公告。

中电科普天科技股份有限公司 董事会 2023年5月27日